

# 13日来保利聆听音乐“第三种势力”

◎文娱内蒙古——

新报讯(记者 马丽侠) 织体轻盈,结构小巧简单,节奏明快舒展,旋律优美动听,一般都由钢琴和小

提琴演奏……这些具有鲜明特点的音乐就是轻音乐,它带给人们轻松愉快的享受,主要特征是轻松活泼。1月13日,由俄罗斯轻音乐交响乐团带来的轻

音乐音乐会将登陆青城,给青城乐迷一展音乐“第三种势力”的魅力。

轻音乐不像古典音乐那般具有鲜明的时代特征和对社会的批判意识而显

得温文尔雅,也不像流行音乐,而是具有较高的审美品位,商业气息也相对较少。热门流行歌曲很快就会过时,优美的轻音乐曲却会经久不衰。总的

来说,轻音乐介于古典音乐和流行音乐之间,是对二者鲜明对立的一个折中,可谓是音乐中的“第三种势力”。它古典气息和现代风味兼而有之,华丽而

不艳俗,浪漫而不轻浮,抒情而不缠绵,既通俗易懂、平易近人,又格调高雅、风度不凡。古典乐迷不觉得粗俗,流行音乐爱好者也能够接受,可谓雅俗共赏。

## 《长城》在68个国家和地区上映

《北京娱乐信报》消息 记者1月4日了解到,目前张艺谋执导的电影《长城》票房已经突破10亿人民币大关。目前该片已确定将在68个国家和地区上映。

据了解,从2016年12月29日起,《长城》就已陆

续在我国及东南亚、土耳其、冰岛等国家和地区上映,并轻松夺得多地首日及首周票房冠军。据片方透露,影片在马来西亚首周收入票房130万美元,占据市场份额42%,新加坡收入120万美元票房,占据市场份额41%,还在

中国台湾力压知名游戏IP改编电影《刺客信条》,首周收入票房约140万美元。影片在泰国首日收入票房约119万人民币,是亚军《太空旅客》票房的3倍之多。同时,《长城》预计今年6月在国内网络上线。(王菲)

## 众影人送别导演何群

《北京娱乐信报》消息 1月4日上午,知名导演何群遗体告别式在北京八宝山大礼堂举行,张艺谋、陈凯歌、李少红、陈宝国、葛优、吴若甫等演艺界人士现身。

对于何群的辞世,张艺谋表示“完全没想到”,他称赞何群人好、工作认真、生活中很幽默。陈凯歌则表示:“他是一个非常非常好的人,拍的作品也非常优秀,应该说是很大的损失。对我们做电影的人来说,失去一个好朋友、老同学。”

曾与何群导演合作

多次的陈宝国说:“他太拼命了,到这个年纪不能这么拼命了。”他还称赞何群道,“他是非常好的一个人,他心地非常善良,他愿意帮助人,我觉得他人品上没得挑,你对他有什么不是,他都能容得下。”

中国电影导演协会会员、“第五代”导演何群,2016年12月31日因肺炎引起心脏衰竭去世,享年60岁。何群1956年出生于江苏省南京市,1982年



葛优送别何群导演

毕业于北京电影学院美术系78级本科,是美术指导及第五代导演代表人物,曾任《一个和八个》《黄土地》《书剑恩仇录》等电影美术指导,后转做导演,他执导的影视作品《凤凰琴》《混在北京》《男孩女孩》《烈火金刚》《吕梁英雄传》《茶馆》等都曾获得大奖。(宗合)

## 于正打造《朝歌》

《北京娱乐信报》消息 由于正担任总制片人、编剧,张哲瀚、保剑锋、钟欣潼、陈数等主演的古装剧《朝歌》1月4日首次曝光了剧照,于正这回玩起正剧范儿,高达3亿的投资也成为他所有作品中最大的一部。

《朝歌》讲述了在商

周两代王朝更迭之际,发生在帝辛、姬发两代君王之间的权谋大戏。之前于正也通过个人微博发布了《朝歌》主演名单,新晋“于女郎”吴谨言演绎妲己,张哲瀚则挑战姬发一角,保剑锋饰演一代帝王帝辛,钟欣潼、陈数、米热、林佑

威、海陆、郑国霖、温峥嵘、郭雪芙、蒋依依等也加盟其中。

《朝歌》历时3年筹备期,6个月拍摄期、8个月后期制作,于正说:“这是我此生最尽力的一部作品,也是我对中华文明以及东方视觉的新思考。”(杜迈南)



## 冒险之旅

由奥斯卡影后詹妮弗·劳伦斯和《侏罗纪世界》克里斯·帕拉特联袂主演的年度太空冒险巨制《太空旅客》正在全球热映,并在多个国家票房登顶。1月5日,影片曝光“极致冒险”预告及海报,将两人倾力拯救飞船的画面尽收眼底,这场穿越浩瀚宇宙的冒险之旅开启在即。影片将于1月13日登陆内地大银幕。摄影/于乐

## 胡兵上榜全球50位最佳着装男士

央视消息 近日,全球知名的男性时尚生活杂志《GQ》英国版公布了2017年全球50位最佳着装男士,北美嘻哈歌手德雷克居首,胡兵作为唯一的亚洲面孔登上榜单,跻身第42位。

英国男士素来引领男性时尚,每年英国版《GQ》都会选出50位全球最佳着装的男士,赞扬他们过去一年中独特的时尚品位和过人的穿搭技巧。在本次入选的50位男士中,不仅有埃迪·雷德梅尼、杰拉德·莱托奥斯卡影帝级别的实力男星,更有迈克尔·法斯宾得、本尼迪克特·康伯巴奇、汤姆·希德勒斯顿等一线男星。而胡兵作为全球唯一入选的亚洲男星,可见其在国际时尚界



胡兵

不可动摇的地位。此番,更是获得《GQ》专栏作家Jim Chapman的高度评价:“胡兵的时尚灵感源源不断,

即使是中规中矩的穿衣搭配,也能通过亮眼元素的点缀,带给大众意想不到的惊喜。”(鱼鱼)

**何氏狐臭净**

呼和浩特:13347125981 蓝天药店(内蒙古医院,附院对面) 福瑞药店(附院对面) 惠丰中联店 铁路店 地王药店(天元对面) 万民微店 东领大药房 网址:www.bjshhcj.com 包头:15024700444 鄂尔多斯:15947651318

**公告**

照日格图系内蒙古交通文艺工作团员工,由于长期脱离工作岗位不上班,严重违反我单位的规章制度,并对我单位正常生产经营秩序造成严重影响,依据《中华人民共和国劳动合同法》及《公司请销假管理办法》第二十二条:“员工旷工按天扣发双倍工资,连续旷工6天以上或年度内累计旷工14天以上者,解除劳动合同或建议有

关部门免去职务”的规定,经我单位会议研究决定,拟与你解除劳动关系。请你自本公告发布之日起30日内来我单位办理离职交接手续,逾期不办理,视为自动放弃,并于公告期满之日双方解除劳动关系,由此产生的一切法律后果由本人承担。

特此公告  
内蒙古交通文艺工作团  
2017年1月3日